
Řešení šifry 3 s kouskem fosforu od týmu 3 s kouskem fosforu 

 

Název týmu je zároveň jednoduchým rébusem. 3 s kouskem = Pí, Fosfor = P. Řešením je tedy PÍP. 

Čárka navádí na oddělenou interpretaci obou částí. Vápník v závorce není tučně neboť není součástí 

řešení,  slouží pouze pro ověření jeho správnosti (citoslovce přeci jen není hezký výsledek).  Při 

záměně fosforu za vápník totiž dostaneme slovo, které cenzura běžně nahrazuje právě citoslovcem 

píp. 

 

 

Historická poznámka: Náš tým se původně měl jmenovat 3,13 a kousek ča, následně 3 s kouskem 

vápníku. Když do něj vstupovala Martina coby první dívka, rázně odmítla pod tímto silně 

vulgárním názvem soutěžit. Zvítězil kompromis - současný název vznikl cenzurou původního, 

samozřejmě při zachování principu šifry .. :). 


